

1957年10月1日创刊



深圳新闻

2020年3月 12 星期四 < 庚子年二月十九 >

A13



文/图 羊城晚报记者 沈婷婷

深圳人社部门多举措帮助企业复工复产，着力解决“人”的问题 包车包机接人上班 网络招聘助力招工



深圳开启免费返岗专列，将工人从“家门口”接到“厂门口”

已批项目可视情况现场开盘 商品房网签可“即报即签”

羊城晚报讯 记者李晓旭

报道：记者11日从市交通局获悉，盐田至深圳南澳海上交通往返航线于12日复航。此前，盐田至南澳往返航线因新冠肺炎疫情防控需要，于今年1月26日停航。

“地铁车站内部及列车车厢都属于相对密闭的空间，人员过度聚集不利于疫情的有效防控。相比之下，车站外部的空间更为开阔，空气流通性更好，且便于拉开排队间隔，能更加有效地降低疫情传播的风险。”深圳地铁相关负责人解释。

除此之外，深圳地铁在深大、固戍、坪洲、高新园、丹竹头等多个大客流车站出入口附近的地面上，也张贴了“保持安全距离”的标识黄线，指引乘客有序排队，保持人员之间的距离。

盐田至南澳航线
今日复航

羊城晚报讯 记者李天军报道：记者11日从市交通局获悉，盐田至深圳南澳海上交通往返航线于12日复航。此前，盐田至南澳往返航线因新冠肺炎疫情防控需要，于今年1月26日停航。

即将复航的金色海岸码头已切实做好疫情防控措施。每天将对每个航次船舶、候客厅等公共区域进行全面严格消毒，航线船舶环境确保通风透气。

此外，根据疫情防控措施要求，每位乘客登船前必须测量体温，体温超过37.3℃的乘客不允许登船。每位乘客需扫二维码进行实名登记、佩戴口罩。

同时，盐田—南澳海上航线将根据交通运输部的要求，施行“不超过70%”的售票模式。

据悉，盐田往返南澳海上航线是盐田金色海岸码头至南澳双拥码头航线定期航班，目前是深圳东部唯一一条海上客运航线。航线途经南澳月亮湾、南澳渔港、香港东平洲岛、金沙湾国际旅游度假区、香港北部离岛、盐田港区等，沿途还可以看到不少名胜古迹。

符合条件房企可解冻 20% 预售金

《若干措施》指出，对已批未开盘、已批在售项目的房地产开发企业，允许视疫情防控情况现场开盘、开放线下售楼处。但必须落实企业疫情防控主体责任，现场开盘活动、线下售楼处看房活动，应采取预约方式，分时分批有序进行。

鼓励银行给与房产贷款政策帮扶

《若干措施》提出，对受疫



深圳出台措施 支持房地产企业尽快恢复正常运营

程线上化。
按照规定，深圳市将加快商品房网签进度。采用“即报即签”方式缩短商品房网签时间，提高网签效率。申请预售的商品房项目，不再要求提交项目资本金余额证明。一级资质企业在保证工程质量、工程进度、建筑工程款等项目相关费用按期足额支付前提下，可向监管银行申请解冻不超过预售资金总额的20%，从一定程度上缓解开发企业资金压力。

此外，顺延项目交付时间

和开发资质办理时间。受疫情影响不能如期交付的房地产开发项目，交房日期可根据本地疫情结束时间顺延。受疫情影响导致开发资质（一级除外）不能在有效期内办理核升、延续的，可在本地疫情解除后3个月内按规定申请办理。避免发生商品房交付违约纠纷和因资质影响企业正常经营活动。

王峰表示，房地产交易是特殊商品交易、大宗交易，很多环节都要在线下才能完成，因此受到的冲击不小。此外，为避免疫情影响后房地产市场因需求井喷而供应不足可能引起的大幅波动，深圳市将切实拓展居住用地供应渠道，通过增加建设用地、盘活存量用地、各类用地配建、公共设施综合开发等，多渠道增加住房有效供应，平衡供求关系。采访当中王峰透露，土地的供应量较去年可能会有翻倍的增长。

深圳公布今年首批重点工业企业扩产增效拟资助的奖励项目

拟资助 214 家企业近 4 亿元

羊城晚报讯 记者李晓旭报道：3月10日，深圳市工业和信息化局公布今年首批重点工业企业扩产增效拟资助的奖励项目，共涉及214家企业，拟资助金额共计39479.8万元。

记者了解到，2020年第一批重点工业企业扩产增效奖励项目拟资助计划共包含214家企业。其中，工业百强企业共有32家，工业

总产值10亿元以上非百强企业有86家，其余均为工业总产值5亿—10亿元企业。比如，工业百强企业的深圳市大疆百旺科技有限公司、比亚迪精密制造有限公司、深圳创维数字技术有限公司等企业，拟资助金额均为476.5万元。

根据深圳市工业和信息化局此前公布的申报指南，该资助计划支持深圳市重点工业企业在深圳

增资扩产，扩大生产规模，提高生产效率，鼓励企业做大做强。奖励标准为新增年报工业增加值增量的3%，工业百强企业最高奖励500万元；工业总产值10亿元（含10亿元）以上的非工业百强企业，奖励的最高额度为300万元；工业总产值5亿元（含5亿元）以上、10亿元以下的企业，奖励的最高额度为100万元。

准妈妈注意了！
市妇幼保健院科室门诊实行分时段全预约就诊
不设现场挂号和加号



深圳市妇幼实行预约就诊

羊城晚报讯 记者王俊、通讯员范文婷摄影报道：3月11日，记者从深圳市妇幼保健院获悉，抗击新型冠状病毒肺炎疫情，深圳市妇幼保健院全面参与防“疫”抗“疫”，取得全院孕产妇和新生儿“零感染”“零死亡”和医务人员“零感染”的阶段性成果。另外，驰援深圳全市唯一定点救治新冠肺炎确诊患者的深圳市第三人民医院，深圳市妇幼保健院目前已派驻13名优秀医护人员奔赴深圳抗“疫”一线。

为了帮助深圳孕产妇和家属更好的了解新冠肺炎妇幼防控科普知识，深圳市保健院还充分发挥“智慧医院”平台优势，提供产科、妇科、儿科疾病专家免费咨询服务。据统计，该服务自1月开通至今，共有136位专家医生提供累计6000余人次的新冠肺炎科普免费咨询，咨询量位居深圳市市级医院前列。

据介绍，目前，深圳市妇幼保健院除了红荔院区口腔科、眼科、耳鼻喉科、体检科及福强院区口腔科、耳鼻喉科、听力诊治

中心暂未开诊外，其他科室均已恢复开诊。同时，深圳市妇幼保健院的所有科室门诊（急诊和红荔院区发热门诊除外）实行分时段全预约就诊，不设现场挂号和加号，要求患者按预约时间内到达就诊，不要提早或迟到。

各科室则根据自身特点适

当放号，让病人快速就诊完，减

少在医院停留时间。对于就诊

需求较多的门诊和病区，医院

表示将调整科内排班，减少就

诊人员集中在工作日到院，增

加节假日医生出诊人数并增加放号量。

深圳市妇幼保健院相关负

责人表示，防“疫”期间，医院还

将限制陪诊及探视人数。除老年

体弱、儿童、当天预约门诊手

术者（凭手术预约通知单）或其他

科特殊就医者（如36周以上、

高危产妇等）允许1位陪人外，

其他就医人员不允许陪人进入

门诊楼。每名住院病人原则上只留一名陪护人员，陪护人员要佩

戴口罩。住院病区采取限制住院

人数的措施，避免病房拥挤，减

少交叉感染。

盗窃的电动车没电 “执著”小偷推车 3 公里被抓

推车路上碰上巡警被人赃俱获



羊城晚报讯 记者郭起、通讯员温小龙摄影报道：一男子盗窃电动车后，电动车半路没电，便“不辞辛苦”推着电动车走了近3公里准备销赃，却被深圳光明公安巡逻警力盘查发现并人赃俱获。

3月6日17时许，光明公安分局玉塘派出所巡逻队员小张、小邱在辖区开展日常巡逻防控工作，在巡逻至松白路红星路段时，发现一名身穿黑色衣服的男子正推着电动车沿路边缓缓前行，男子看到巡逻警察时神情紧张。见况，小张、小邱立即上前依法盘查，走近一看，该男子推着的电动车居然没有车钥匙，而电动车坐垫处有明显被撬动的痕迹。面对询问，该男子支支吾吾，解释说车子没电了，之所以推着车走，是因为自己不慎将车钥匙弄丢了。而就在男子慌张解释完时，小张、小邱却发现其衣

服的口袋里露出一把螺丝刀。最终，该男子当场承认了电动车是偷来的。小张、小邱将该男子带回派出所做进一步调查。

经民警审讯，嫌疑人吴某（男，25岁）对其涉嫌盗窃的事实供认不讳。据嫌疑人吴某交代，其想到在新冠肺炎疫情防控时期，很多人都只能宅在家里，许多电动车停放在路边没人看管，于是便打起了偷电动车“赚钱”的念头。3月6日下午，吴某在石岩医院附近发现了一辆仅上了车头锁的电动车，便利用随身携带的螺丝刀撬开坐垫，轻松打开了车头锁并启动了电动车。但让吴某意想不到的是，电动车刚开出不远就没电了，自己只好一步一步推着电动车寻找销赃点，走到松白路红星路段时，却遇到了光明公安巡逻警察，最终被人赃俱获。目前，该案件已移交至宝安公安分局官田派出所作进一步处理。